
Kedves Sportbarátok! 

 

Idén immár nyolcadik alkalommal rendeztük meg amatőr asztalitenisz versenyünket, három 

kategóriában. A szombat délutáni offai háziversenyünk 11 indulóval, igazi jó hangulattal zajlott 

le. Sajnos páran munkahelyi és egyéb elfoglaltság miatt nem tudtak részt venni a tavalyi 

játékosok közül, de külön öröm, hogy új játékosok is neveztek ezúttal.  Szuper felkészülés volt 

a másnapi versenyre. 

Vasárnap rendeztük a női és férfi kategóriákat ezúttal vidéki sportbarátaink részvételével. 

Minden korábbinál több településről jöttek indulók, ami nagy öröm számunkra. Többen évek 

óta visszajáró résztvevők, amit talán vehetünk igazán pozitív visszajelzésnek. A végén többek 

szájából elhangzott, hogy szeret ide járni     . Ismertük egymást, mégis azt érzem, hogy évről 

évre erősödik a mezőny, mert sokan fejlődnek évközben, gyakran játszanak.  

A női mezőnyben voltak amolyan "tanult" stílusú játékosok és amolyan "ösztönösen 

tehetséges" stílusúak. Ezen különböző stílusok keveredéséből hihetetlen izgalmak kerekedtek!  

A hölgyek csodálatos küzdeni tudásáról már nem is beszélve. Muszáj megemlítenem név 

szerint Szalainé Tóth Klára tanítónéninket, akire nagyon büszkék lehetünk, nagyszerűen űzi ezt 

a csodás játékot!  Roppant erős mezőnyben lett második! Gratulálunk! 

Férfiaknál 19 indulónk volt, közte 4 bátor offaival. Az offaiak közül Takács István megint hozta 

higgadt, sallangmentes játékát, sok nehézséget okozva az ellenfeleknek.  Igaz tőlem kikapott 

a végén, de neki sikerült talán nála esélyesebb játékost is legyőzni a nap folyamán, míg nekem 

ez a bravúr ezúttal nem sikerült. A legjobb 4 közé kerülő versenyzők ma mind 

ellenállhatatlanul játszottak. Egymással is végletekig kiélezett csatákat vívtak, öröm volt nézni. 

Talán senki nem haragszik meg, ha azt mondom, hogy a végső győztes Kiss Imre, egész napos 

teljesítménye alapján megérdemelte a győzelmet. Ő volt az egyetlen, aki a csoportmeccseket 

is beleértve minden meccsét nyerni tudta, pedig a sors a legerősebbekkel hozta össze a nap 

folyamán. Szorgalma, higgadtsága, hatékony játéka hozta meg számára ezt a sikert. Őszintén 

gratulálunk!       

Jövőre is mindenkit várunk szeretettel! Köszönjük az önkormányzat támogatását ,a kultúrház 

dolgozóinak a segítségét, Reginának a büfét és a kölcsön asztalokat tulajdonosaiknak!     . 

További sportsikereket mindenkinek! 

Harasztovics Róbert 


